
INFORMACE O PROVOZU ŠKOLNÍ DRUŽINY (ŠD) 
 

PROVOZNÍ DOBA VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ (ŠD): 

Školní družina (ŠD) využívá elektronický systém Bellhop, vyzvedávání dětí ze ŠD na čip. 
Ranní provoz probíhá od 6.00 do 7.40 hod. v budově školy - 1. a 2.patro (příchod je zadním vchodem 

školy přes školní pozemek a atrium) do 7.15 hod. U vchodu do družiny je služba. Žádáme zákonné 

zástupce, aby předávali žáky službě u vchodu do ŠD a do šaten nevstupovali. 

Pokud bude žák (žákyně) využívat jen ranní družinu, rodiče čip nepotřebují. Doba příchodu je od 6:00 

do 7:15 hod., poté se vchod uzamyká.   

Odpolední provoz probíhá po skončení výuky nejdříve od 11.40 do 16.30 hod. Docházka pro přihlášené 

žáky je povinná, nepřítomnost musí být řádně omluvena.  

Písemnou přihlášku rodiče vyplní první týden v měsíci září, kdy budou mít k dispozici všechny informace 

na daný školní rok (rozvrhy, kroužky…). Do písemné přihlášky je nutné vypsat rozsah docházky a způsob 

odchodu ze školní družiny-zda žák (žákyně) ze ŠD odchází sám (sama), dále kontaktní údaje, zdravotní 

problémy, alergie, zájmové kroužky. Změny, které nastanou během školního roku je nutné nahlásit paní 

vychovatelce a upravit osobně do Písemné přihlášky, zejména odchody ze ŠD nebo odhlášení žáka ze ŠD 

během školního roku. 

Registrované čipy si zákonní zástupci a osoby pověřené k vyzvedávání žáka ze ŠD zakoupí ve ŠD na 

vyzvání, zejména u nově přihlášených žáků do ŠD. S sebou si vezmou vyplněnou Žádanku na čip a 

Předávací protokol čipu, který naleznou na webových stránkách školy v sekci školní družina. Aplikaci lze 

také nahrát na Plzeňskou kartu. Na základě požadavku vyplněném na formuláři mu bude vystaven daný 

počet čipů, které po uhrazení osobně převezme. Cena jednoho čipu je 100,- Kč. Čip je nevratný, můžete jej 

používat po celou dobu docházky Vašeho dítěte do školní družiny. Čip je zaregistrovaný na jméno 

zákonného zástupce nebo zmocněné osoby. Při ztrátě čipu urychleně informujte vychovatelku Vašeho dítěte, 

aby nedošlo k zneužití čipu. Čip je přenosný, doporučujeme max. 4 kusy na žáka. Čipy se zpět nevykupují. 

Nahrání aplikace na Plzeňskou kartu bude na vyžádání provedeno téhož dne při prodeji čipů. Cena za 

nahrání aplikace je 50,- Kč. 

ODCHODY ZE ŠD: 
Žáci odchází sami: Před zadní vchod školy-vchod do ŠD s možností výběru ve 13.45, 15.00, 15.30, 16.00, 

16.30 hodin. 

Odchody na čipy: Zákonní zástupci a zmocněné osoby žáků, kteří odchází ze ŠD v doprovodu, užívají 

registrované čipy systému Bellhop a vyzvedávají svoje děti v časovém rozmezí. U vchodu do ŠD se nachází 

terminál na čipy. Po přiložení čipu příslušná paní vychovatelka po ověření totožnosti vyzvedávajícího 

propustí daného žáka ze školní družiny do šatny, kde se oblékne a rovnou odchází před zadní vchod-vchod 

do ŠD, kde na něho čeká doprovod. První časové rozmezí vyzvedávání je od 13.40 do 14.00 hodin před 

zadní vchod školy – vchod do ŠD. Další časové rozmezí je od 15.00 do 16.30 hodin opět před zadní vchod 

školy. V době odchodů žáků ze ŠD je ve společných prostorech školy dozor. Od 14.00 do 15.00 se žáci 

neuvolňují, jen v naléhavých případech po osobní domluvě s paní vychovatelkou (návštěva lékaře…). 

Na Písemnou přihlášku do ŠD uvádějte časy odchodu Vašeho dítěte (13.45, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30 hod.) 

jako orientační.   

Žáci, kteří chodí ze ŠD sami, odchází v čase uvedeném na Písemné přihlášce a čip nepotřebují. 

Odchody ze ŠD se řídí dobou vyplněnou a vybranou zákonnými zástupci podle nabídky do Písemné 

přihlášky na jeden školní rok. Docházka přihlášených dětí je povinná, nepřítomnost musí být řádně 

omluvena. 

Omluvenky: Lze využít při samostatných odchodech ze ŠD-změna času odchodu nebo odchodech 

po vyučování-žák nejde daný den do ŠD a odchází rovnou sám na oběd nebo domů hlavním vchodem školy. 

Na předtištěný formulář vyplníte jméno žáka, datum, čas odchodu ze školy-po vyučování nebo školní 

družiny-změna času odchodu u samostatného odchodu a potvrdíte svým podpisem. Omluvenku je třeba 

odevzdat ve ŠD nejpozději téhož dne do konce výuky.  

Notýsek Člena ŠD: Děti obdrží na začátku školního roku notýsek, který slouží k písemné komunikaci mezi 

vychovatelkou a rodiči. 

Vnitřní řád ŠD: Rodiče se seznámí s Vnitřním řádem ŠD, který se nachází z druhé strany Písemné 

přihlášky a tento dokument podepíšou. 



Platba za školní družinu: Platba za školní družinu se hradí bezhotovostně na bankovní účet školy v měsíci 

září na celý školní rok nebo pololetně ve dvou splátkách daného školního roku. Platební údaje a částku 

rodiče obdrží na začátku školního roku v emailu nebo v notýsku ŠD. 

ZÁPIS DO ŠD SE PROVÁDÍ KAŽDÝ ŠKOLNÍ ROK OPAKOVANĚ. 

Přerušení pobytu ve ŠD – zájmové kroužky školy. Neplatí pro družinové kroužky. 

Žák během pobytu ve ŠD bude navštěvovat školní kroužek pod vedením lektora. 

Zákonní zástupci a děti si vyberou podle nabídky, kterou naleznou na webových stránkách školy v prvním 

týdnu září kroužek, zaregistrují se a tento kroužek zapíšou do Písemné přihlášky, poslední sloupec řádek 

č. 1. Po skončení kroužku s ohledem na odchod ze ŠD přivede lektor žáka zpět do ŠD nebo předá rodičům 

rovnou u vchodu školy. Pokud se žák po kroužku do ŠD nevrací, rodiče čip nepotřebují. 

Po 16. hodině se žáci do ŠD z kroužku nevrací.   

Družinové kroužky: Všechny kroužky začínají v 15.30 hod. a jsou bezplatné. Nabídka družinových 

kroužků bude vylepena v prvním týdnu měsíce září v notýsku ŠD. Zahájení kroužků je v prvním týdnu 

měsíce října. V případě zájmu vybraný kroužek napište do Písemné přihlášky poslední sloupec řádek č. 2.  

Pozor nejedná se o školní kroužky. 

Plavání ve ŠD: Bazén Sokolovská ul., Plzeň 

Určeno pro 2. ročníky, kapacita je omezena. Nabídka a termín zahájení bude upřesněn v notýsku ŠD  

v září. 
OBĚDY V ŠJ: Žáci nosí čip. Placení obědů probíhá bezhotovostně. V době nepřítomnosti žáka ve škole 

obědy odhlašují rodiče. Objednávání oběda č.2 provádí rodiče z domova přes internet s týdenním 

předstihem. 

VYBAVENÍ DO ŠD: Tepláky v látkové tašce – podepsané, mýdlo, papírové utěrky – není nutné. 

 

ČÍSLA TELEFONŮ: škola: 378 028 761   pevná linka: 378 028 767 

                                      mobil ŠD: 606 036 565   jídelna:         378 028 776 

                                                           


